PELLEHUE 3AZAY
HA ABMXKEHMUE

CmupHoBa TaTtbAHa AHApeeBHa

MOY-COLLNe4 r. AcHo ToMcKkas
06/1aCTb



© © ® ® ®© 0 ©

o wn
|

T

wn
1

> U

O]

©@ ©

AeJieHne C OCTaTKOM

nepumeTp
NPAMOYroJibHMKa

pacCcTtoAHHUE

nsowaab
NPAMOYroJibHMKa

CKOpPOCTb

BpemMs
dopMmyna
3aBUCUMOCTH

paccTosaHusa oT
BPEMEHM




@ xM/4 - l.nm/q

TRy e
bxu/a E € K/
‘ venyim R

@ KkM/4

b xu tyerp. =€ ¥

200

AR
-
e 3

b:c-a

‘ (@a+b)-c

a:(b+c)

3 Ty

ac+b-c




U3 aByx nopTtoB A 1 B, pacctoaHne mexay KotopbiMM 164 KM, BbILLIU
O4HOBPEMEHHO HaBCTpeuy ApYyr Apyry ABa Tensioxoaa. CKoOpocTb
6enoro tensioxoga 18 KM/4, a CKOpoCTb CMHeEro - 23 KM/4. Kakoe
paccTossHue byaet MeXay HMMK Yyepes14ac nocse Bbixoaa?

U3 aByx nopTtoB A 1 B, pacctoaHne mexay KotopbiMM 164 KM, BbILLIU
O4HOBPEMEHHO HaBCTpeuy ApYyr Apyry ABa Tensioxoaa. CKopocTb
6enoro tensioxoga 18 KM/4, a CKOpoCTb CMHero - 23 KM/4. Kakoe
paccTosiHue byaeT MeXay HUMK Yyepes 2 yaca nocsae Bbixopa?

U3 aByx nopTtoB A 1 B, pacctoaHne mexay KotopbiMM 164 KM, BbILLIU
O4HOBPEMEHHO HaBCTpeuy ApYyr Apyry ABa Tensioxoaa. CKopocTb
6enoro tensoxoaa 18 KM/4, a CKOpoCTb CMHeEro - 23 KM/4. Kakoe
paccTosiHue byaet MeXay HMMK Yyepes 3 yaca nocsae Bbixopa?

U3 aByx nopTtoB A 1 B, pacctoaHne mexay KotopbiMM 164 KM, BbILLIU
O4HOBpPEMEHHO HaBCTpeuy ApYyr Apyry ABa Tensioxoaa. CKoOpocTb
6enoro tensioxoaa 18 KM/4, a CKOpoCTb CMHero - 23 KM/4. Kakoe
paccTossHue byaet Mexay HMMK Yyepes 4 yaca nocse Bbixopa?

U3 aByx noptoB A 1 B, pacctoaHne mexay KotopbiMM 164 KM, BbILLIU
O4HOBpPEMEHHO HaBCTpeuy ApYyr Apyry ABa tensioxoaa. CKoOpocTb
6enoro tensioxoga 18 KM/4, a CKOpoCTb CMHero - 23 KM/4. Kakoe
paccTosHUe byaeT MeXay HMMK Yyepes 5 YacoB nocne Bbixoaa?



@ a) 200km
@ 6) 4u.

@ B) 110KM/vY
@ ) 7KM




@ 1. PaccTtoaHue, Ha KOTOpoe CoONmKaloTcH
OOBbEKTHI 3a €IMHULYY BPEMEHM.

® 2.PacctosaHne, Ha KOoTopoe oTAaNATCA
OOBbEKTbI 3a €IMHULYY BPEMEHM.

@ 3.PaccTosHMe, Ha KoTopoe COMKatoTCA
OOBEKThI.



® U3 pByx cTaHUMM Bblexa M O4HOBPEMEHHO
ABa KaTepa U BCTPETU/IMCb Yepes 2 4yaca.
Hanau pacctoaHme mexay CTaHUMAMM,
ec/in cKopocCTb | -20 KM/4, a Il - 30 KM/\..

® 1.90 KM
® 2. 100 KM
® 3. 110 KM



@1. t=S-v
@2. t=v:S
@3.t=S:v




@ 1. PaccTtosHMe, Ha KOTOpoe coamKalTCA
006bEeKTbl 3a € AUHULYY BPEMEHM.

@ 2. PacctoaHne, Ha KOTOpoe OTAANATCA
006bEeKTbl 3a € AUHULYY BPEMEHM.

@ 3. PacctoaHne, Ha KOTOpoOE OTAANATCA
OO BbEeKThbl.



@1.d=S-Vcébn -t
@2.d=t-Vcén. -S
@ 3.d=S-Vcbé.




@ Ctp.110, no BbIGOpPY




